

# خرشان رضوی

<span>از میان خبرها</span>
<div><div><span><span></span></span></div><div><span>گونگون</span></div></div>

رئیس‌ستاد انتخابات خراسان رضوی خیر داد

**پیش ثبت نام ۳۶۷۲ نفر در انتخابات مجلس**
 معاون سیاسی استانداری خراسان رضوی گفت: در مرحله پیش‌ثبت‌نام دوازدهمین انتخابات مجلس شورای اسلامی سه هزار و ۶۷۲ نفر از خراسان رضوی نام‌نویسی کردند. به گزارش روابط عمومی استانداری خراسان رضوی، سیدهادی طباطبایی در نشست خبری بیان کرد: دومین گام انتخابات ۱۴۰۲ که در اسفندماه برگزار می‌شود تا کنون به‌خوبی پیش‌رفته است. گام اول استغفای مدیرانی بود که در خواست شرکت در انتخابات را داشتند. قدم‌بعدی همراه با صدور اعلامیه پیش‌ثبت‌نام با هدف راستی‌آزمایی مدارک مورد نیاز انجام شد. وی افزود: در دوره‌های قبل زمان کافی برای بررسی همه موارد و مدارک نبود. به همین دلیل در این دوره قانون‌گذار این مراحل را تفکیک کرده است. در مرحله پیش‌ثبت‌نام مدارک متقاضیان ارزیابی می‌شود و سپس افراد وارد مرحله قطعی ثبت‌نام می‌شوند. طباطبایی بیان کرد: به‌رغم تبلیغ‌های رسانه‌ای در راستای عدم استقبال از انتخابات مجلس شورای اسلامی، استقبال خوبی به‌ویژه در استان خراسان رضوی انجام شده است.

فرمانده سپاه امام رضاع):

### کودتای ۲۸ مرداد نشان داد آمریکاقابل اعتماد نیست

فرمانده سپاه امام رضاع) در پیامی به‌مناسبت فرارسیدن ۲۸ مرداد، سالروز کودتای ننگین انگلیسی – آمریکایی گفت: ملت بزرگ ایران اسلامی با الهام از ماجرای کودتای ۲۸ مرداد هیچ‌گاه به مدد استبداد داخلی برآمده، چرا که آمریکا نشان داده قابل اعتماد نیست. به گزارش خبرگزاری روابط عمومی سپاه امام رضاع) در بخشی از پیام سر سار غیائی به مناسبت فرارسیدن ۲۸ مرداد، سالروز کودتای ننگین انگلیسی – آمریکایی آمده است: کودتای ۲۸ مرداد به عنوان یکی از مهم‌ترین و سرنوشت‌سازترین حوادث سیاسی تاریخ معاصر کشورمان سرمنشأ بسیاری از حوادث تلخ تاریخی این سرزمین به حساب می‌آید. چرخش و انتقال قدرت صورت گرفته در این کودتا، نمونه دیگری از تلاش استعمار خارجی به مدد استبداد داخلی برای محروم ساختن ملت و کشور ایران از سه مولفه الهام گرفته از آموزه‌های دینی، یعنی استقلال، آزادی و کرامت انسانی است. ملت ایران در همه محنه‌های سرنوشت‌ساز پس از انقلاب اسلامی حضوری شوکه‌مندانانه و بصیرانه داشته‌اند و تار سیدین و پیروزی نهایی و به اهتزاز درآوردن پرچم عزت‌اسلام‌ناب‌محمدی توسط حضرت بقیه‌الاعظم عجل‌... تعالی فرجه الشریف در کنار هبر معظم انقلاب حضرت امام خامنه‌ای، لحظه‌ای از پای نخواهند نشست و جنایاتی همچون حادثه ترویسیتی شاهچراغ که به‌سرکردگی آمریکایی زخم‌خورده و کینه‌توز حمایت و پشتیبانی می‌شود، ملت ایران را مستحکم‌تر و منسجم‌تر خواهد کرد.

مدیرکل درآمدهای عمومی شهرداری مشهد اعلام کرد:

### پیش‌بینی دریافت ۸ هزار میلیارد در حوزه پروانه ساختمانی

مدیرکل درآمدهای عمومی شهرداری مشهد گفت: پیش‌بینی ما این است که در سال ۱۴۰۲ در حوزه پروانه ساختمانی حدود ۸ هزار میلیارد تومان در یافت کنیم. محمود برهانی در گفت‌وگو با ایسنا درباره تأمین منابع شهرداری اظهار کرد: تأمین منابع شهرداری در قالب بودجه مصوب سالانه که توسط شورای شهر هر ساله تصویب می‌شود چند بخش کلی دارد. بودجه شهرداری امسال حدود ۴۰ هزار میلیارد تومان است. وی افزود: بخشی از این بودجه به تأمین منابعی بر می‌گردد که مشروط بوده و بر اساس ظرفیت‌های پیش‌بینی نشده مشکل می‌گیرد و منتظر باحوزه هزینه‌کرد دسته‌بندی می‌شود.

۱۴ صفر ۱۴۴۵

۱۴ صفر ۱۴۴۵

۸ صفحه/ شماره ۱۸ ۵۳

گزارش خراسان از حال و هوای نان و نانوائی بعد از افزایش ۴۰ درصدی قیمت نان

# نان و گلایه‌های ادامه‌دار پس از گرانی



لواش در محله صنعتی خراسان رضوی

یارانه‌ای استفاده می‌کنند، در حالی که یارانه دولت متعلق به ملت ایران است. «یک نانوا در منطقه بالاشهر می‌گوید: «ما از ادیزیم و قیمت ما گران است و بودجه‌مان نمی‌رسد. البته قبلیش هم گران بود. به نظر من نان باید تک‌نرخ باشد. یادم هست که ۱۳ قرص نان را به قیمت ۱۰۰۰ تومان می‌خریدیم، ولی الان باید ۴ قرص نان به قیمت ۵ هزار تومان بخریم.» جوانی نیز که در صف ایستاده، از خبرنگار خراسان می‌خواهد که صحبت‌هایش را ضبط کند. او با تأکید بر گرانی قیمت نان می‌گوید: «من نمی‌توانم تعیین قیمت کنم، اما خوب است که قیمت متصفانه باشد. چون وقتی آرد و نان گران می‌شود، ۱۰ قلم دیگر شامل ماکارونی، کیک، شیرینی... و... گران می‌شود.» او البته از صف شلوغ نانوائی‌های نیمه‌یارانه‌ای شهر نیز شاک می‌گوید: «هر روز نیم ساعت تا ۴۰ دقیقه طول می‌کشد که نان به ما برسد، در حالی که یکی دو سال پیش این‌طور نبود و بدون صف، نان می‌خریدیم. صف را عادی‌سازی کردند!» در کنار این افراد، برخی مشتریان دیگر نان نیمه‌یارانه‌ای نیز از بهای آن ابراز رضایت کردند و آن‌را زیاده‌دانندستند.

**نانوایان قیمت آزاد می‌پسندند**

در مقابل مردم، اغلب نانوائیانی که در مناطق مختلف شهر با خراسان صحبت کردند، علقه‌مندند که بهای نان آزاد شود. یک نانوا در منطقه پایین شهر می‌گوید: «با توجه به این که ۴۰ سال است نانواهستیم، نظر شخصی من این است که نان تک‌نرخ نباشد. فکر می‌کنم تا زمانی که قیمت نان آزاد نشود، اتفاقاتی مثل فروشی آرد به دلال، صف‌های طولانی و... وجود خواهد داشت. دولت باید یارانه را به صورت جداگانه به‌مصرف‌کننده بدهد.» او ادامه می‌دهد: «الان اتباع بیگانه هم می‌آیند و نان

صاحب امتیاز: موسسه فرهنگی هنری خراسان
مدیر عامل و مدیر مسئول: رضا خوراکیان
سرمدبیر: سیدعلی علوی
دفتر مرکزی: مشهد، بلوار شهیدصادقی

صندوق پستی: ۵۱۱-۹۱۷۳۵
تلفن: ۰۵۱-۳۷۶۳۴۰۰۰
نمایر دبیر خانه: ۰۵۱۳۷۶۲۴۴۹۵
تلفن امور مشتری کین: ۰۵۱۳۷۰۰۹۷۷۷

پیامک: ۰۲۰۰۹۹۹
چاپ‌مشهد: شهر چاپ خراسان
روابط عمومی: ۰۵۱۳۷۰۰۹۱۱۱
نمبر تحریریه: ۰۵۱۳۷۶۱۵۰۴۲

### اخبار

ورزش

### درخشش دوومیدانی کاران استان باشکستن رکوردها

دومین مرحله از رقابت‌های دوومیدانی لیگ باشگاه‌های کشور در بخش بانوان در مجموعه ورزشی آفتاب انقلاب تهران برگزار شد. در این مرحله از مسابقات همانند دور اول، باز هم شاهد شکسته شدن رکوردهای بی‌پای ملی و باشگاهی بودیم تاروزهای درخشش دوندگان ایران، نوید روزهای خوبی را در این رشته ورزشی پس از چند سالر کودبدهد. در این بین دوندگان خراسانی مثل همیشه یک‌بایر کوردشکنی بوده‌هستند. هرچند خراسان رضوی تیمی در باشگاه‌های کشور ندارد که باید افسوس خورد، اما روز شکاران این استان برای دیگر استان‌ها افتخارآفرینی کردند. مهلا محروقی در رشته پر تاب دیسک که برای آکادمی گل گهر سیرجان به میدان رفته بود، ۵۵ متر و ۹۰ سانتی‌متر رکورد باشگاهی را شکست و به نام خود ثبت کرد. حمیده اسماعیل نژاد دونده سرعتی استان به همراه تیم چادر ملو در مسابقات حضور یافت و در ماده ۲۰۰ متر به برتری دست یافت. همچنین تکتم دستار بندان در ماده ۸۰۰ متر رکورد باشگاهی را بهبودبخشیدو برای آکادمی گل گهر سیرجان ثبت کرد. سمیرا خداترس دیگر دونده خراسانی عضو تیم آکادمی گل گهر هم در ماده ۳ هزار متر با مانع به برتری دست یافت.

**چطور دلال آرد دارد؟**

نانوائی که در محله پایین شهر، نانوائی آزادبزر دارد، از افزایش ۵۰۰ تومانی بهای نان آزاد گلایه می‌کند و می‌گوید: «حتی برای من که خودم صاحب ملک مغازه هستم، صرفه ندارد. از همان زمان که نان ۵۰۰ تومان گران شد، دیگر مشتری‌های من نصف شد.» او ادامه می‌دهد: «مشتری که نمی‌داند آرد و پخت ما با نانوائی‌های یارانه‌ای مقدر متفاوت است، می‌گوید نان یارانه‌ای ارزان‌تر است و از آن می‌خرد. من دیروز ۲۵ قرص نان را به خانه بردم، در صورتی که قبلاً از گرانی، حتی نان کم می‌آمد. نانوائی دیگری نیز از مشکل جواز کسبش ناراضی است. او می‌گوید: «مهلت مجوز نیمه‌یارانه‌ای من تمام شده و می‌گویند چون یک سال و خرده‌ای نتوانستم مغازه‌ای با قیمت اجاره مناسب پیدا کنم و کاسبی نکردم، جواز کسب باطل شده. الان نه به من آرد می‌دهند، نه جواب می‌دهند و فقط من را به ارگان‌های مختلف پاس می‌دهند.» او ادامه می‌دهد: «مسئولان به من نه سبوس می‌دهند و نه آرد. باید آرد را کیسه‌ای ۸۵۰ هزار تومان و سبوس را کیسه‌ای ۴۰۰ هزار تومان از دلال بخرم. هر روز هم بازرسی می‌فرستند و همه چیز را چک می‌کنند، اما امکانات حداقلی نمی‌دهند! اگر برای نانوا آرد نیست، پس دلال از کجا آرد می‌آورد؟»

### المپیاد کشوری استعدادیابی دوچرخه سواری به میزبانی مشهد



چهارمین المپیاد کشوری استعدادیابی دوچرخه سواری از دیروز به میزبانی مشهد آغاز شد که بر اساس پیش‌بینی‌های این مسابقات پذیرای ۳۰ استان شامل ۲۰۰ پسر و ۱۵۰ دختر خواهد بود. به گزارش پایگاه اینترنتی جهان‌شهر، مجید طهوریان‌عسکری رئیس هیئت دوچرخه سواری خراسان رضوی در نشست خبری چهارمین المپیاد کشوری استعدادیابی دوچرخه سواری اظهار کرد: طی ۱۰ ماه گذشته تلاش‌ها و اقدامات مختلفی در زمینه‌های متنوع با رویکرد علمی و حرفه‌ای در حوزه دوچرخه سواری مدنظر ما بوده است. با توجه به نقش دوچرخه در کاهش آلودگی هوا و سطح ترافیک شهری و افزایش تندرستی و هم‌استایی این هیئت با فعالیت و سیاست شورای دوره ششم، این مسابقات را قبول کردم و امروز در دو سطح همگانی و حرفه‌ای فعالیت‌ها را دنبال می‌کنیم. وی افزود: در ماه‌های گذشته مدال‌های رنگارنگی در مسابقات قهرمانی کسب کرده‌ایم که شامل چهار مدال طلا و سه مدال نقره می‌شود. این موضوع نشان‌دهنده همت و تلاش جمعی از پیش‌کسوتان و مربیانی است که در عرصه دوچرخه سواری در حال فعالیت هستند.

### رئیس کل دادگستری خراسان رضوی تأکید کرد:

## هیچ کارخانه و مرکز تولیدی نباید تعطیل شود

رئیس کل دادگستری خراسان رضوی در جمع مسئولان قضایی و تولیدکنندگان گفت: هیچ کارخانه و مرکز صنعتی نباید به دلیل اقامه دعوی و تشکیل پرونده تعطیل شود.

به گزارش روابط عمومی دادگستری خراسان رضوی، حجت الاسلام و المسلمین خلیلی با اشاره به سیاست‌های دستگاه قضایی در قالب سند تحول افزود: یکی از مهم‌ترین راهبردهای مجموعه قضایی به‌ویژه در دوران اخیر، حمایت از واحدهای تولیدی و صنعتی و سرمایه‌گذاری‌های مشروع است و بر اساس اسناد موجود با همت مسئولان قضایی و همراهی جامعه صنعت، از بیکاری و تعداد قابل توجهی از نیروهای کار و تعطیلی کارخانه‌های متعددی پیشگیری شده است.

رئیس ستاد پیگیری اجرای دستورالعمل سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی خراسان رضوی افزود: در شرایط کنونی هیچ کارخانه و کارگاه تولیدی نباید تعطیل و چرخه تولید آن متوقف شودو بر این اساس به تعطیلی‌کشاندن مراکز تولیدی و صنعتی تحت عناوین واهی و متقلبانه جرم تلقی می‌شودو تحت پیگرد قانونی قرار خواهد گرفت.

رئیس کل دادگستری خراسان رضوی گفت: هدف ما از اقدامات در حال انجام، پیشگیری از تعطیلی مراکز صنعتی و جلوگیری از بیکاری و نیروهای خدم کار و متوقف شدن چرخه تولید است و در این زمینه حفظ منافع عمومی توسط دستگاه قضایی دنبال و پیگیری می‌شود. حجت الاسلام و المسلمین خلیلی خاطر نشان کرد: تلاش قابل توجهی در زمینه احیای کارخانه‌های تعطیل شده یا نیمه تعطیل توسط دولت محترم در حال انجام است و مجموعه قضایی نیز در این راستا، تمامی ظرفیت‌های موجود قانونی استفاده خواهد کرد.